KONSERWACJA SWIATEL

1) Nie zostawiac¢ wtgczonych Swiatet na dtuzej niz 1 minuta, jesli nie sq zanurzone w wodzie.

2) Przed wtgczeniem Swiatet nalezy sprawdzi¢, czy sq one catkowicie zanurzone w wodzie, a
skrzynki obwodu dziatajg poprawnie.

3) Urzgdzenie to nie wymaga zadnej konserwaciji. Jesli nie dziata prawidtowo, nalezy skontaktowac
sie z autoryzowanym dystrybutorem firmy EMAUX skgd urzgdzenie zostato nabyte.

4) Jesli Oswietlenie Podwodne firmy Emaux zostato rozebrane przez osoby niepowotane,
Gwarancja zostanie uniewazniona.

CZESCI ZAMIENNE

E-Lumen

OSWIETLENIE PODWODNE
Model: E-Lumen-252 / E-Lumen-441/E-Lumen-531

INSTRUKCJA OBSLUGI

Zachowac¢ te instrukcje do wykorzystania w przysztosci

eEmcmx

water technology

www.emauxgroup.com

4-4

Lp. Nr czesci Opis Sztuk

1 03011321 | Sruba M5*20 (316#) 1

2 01040205 | Przezroczysta ptytka czotowa 1

3 01051256 | Ptytka czotowa 1
04011153 | Ultra cienki panel LED 252, 20 W, ciepta biel
04011151 | Ultra cienki panel LED 252, 20 W, chtodna biel
04011152 | Ultra cienki panel LED 252, 20 W, RGB
04011150 | Ultra cienki panel LED 252, 20 W, pojedynczy niebieski
04011107 | Ultra cienki panel LED 441, 35 W, ciepta biel
04011105 | Ultra cienki panel LED 441, 35 W, chtodna biel

‘ 04011106 | Ultra cienki panel LED 441, 35 W, RGB ]
04011104 | Ultra cienki panel LED 441, 35 W, pojedynczy niebieski
04011181 | Ultra cienki panel LED 531, 50 W, ciepta biel
04011179 | Ultra cienki panel LED 531, 50 W, chtodna biel
04011180 | Ultra cienki panel LED 531, 50 W, RGB
04011178 | Ultra cienki panel LED 531, 50 W, pojedynczy niebieski

5 03011360 |Sruba z pétokrggtym tbem M3*5 2

6 02021085 | Pierscien silikonowy 1

7 01050105 | Pokrywa dolna 1 E

8 03011361 | Samowiercgca $ruba z pdtokrggtym tbem M4*10 5

9 102010285 | O-ring z NBR 2 =

10 | 04013004 |Kabel 2*1,5 mm?#*2,5 m (D8) 1

11 103012125 Samowiercqgca sruba z ptaskim tbem M4*10 2

12 01050100 | Zacisk do kabla 3

13 01110028 |Spinacz 4

14 | 03011364 Samowiercgca Sruba z ptaskim tbem M4*12 4

15 89044501 | Oprawa do basenu betonowego 1

16 89045517 | Oprawa do basenu winylowego 1

A OSTRZEZENIA DOTYCZACE BEZPIECZENSTWA

¢ Instalacje tego produktu mogq przeprowadzi¢ tylko odpowiednio wykwadalifikowani instalatorzy.

¢ Unika¢ bezposredniego kontaktu z energiqg elektryczng.
e Przestrzegac wszystkich obowigzujgcych przepisdéw w celu zapobiezenia wypadkom.

¢ Przed przystgpieniem do konserwacji sprzetu nalezy wszystkie elementy odtqczy¢ od napiecia sieciowego.
« Nigdy nie obstugiwac o$wietlenia mokrymi rekami i z mokrymi stopami.

» Urzgdzenie to zaprojektowano do uzytku w petnym zanurzeniu w wodzie i po podtgczeniu do transformatora bezpieczenstwa.

» Nigdy nie wtgcza¢ Oswietlenia Podwodnego na dtuzej niz 1 minute, chyba ze jest catkowicie zanurzone w wodzie.

« Przed instalacjg lub usunieciem ptytki LED upewnic sie, ze zasilanie jest wytgczone. Przed wymiang odczekac, az ptytka LED wystygnie.
o Produkt ten powinien by¢ zainstalowany zgodnie z przepisami i normami dla instalacii elektrycznych obowigzujgcymi w miejscu instalacii.

¢ Maksymalna gtebokos¢ instalacji oswietlenia wynosi 1 metr.

* Maksymalny zakres temperatury wody dla funkcjonowania oswietlenia to 0 - 30°C.

* Konhcdwkitypu Z:

Zewnetrzny elastyczny kabel lub przewdd tej oprawy nie moze by<é wymieniony; jesli przewdd jest

uszkodzony, oprawe nalezy oddac¢ do recyklingu.

SPECYFIKACJA

A) Specyfikacja elektryczna: 1) Napiecie: AC12V (prgd zmienny) 2) Czestotliwos¢: 50/60Hz  3) Moc: 20W/35W/50W

B) Opcje zmiany kolorow (tylko dla wersji RGB)

1 | Biaty 2 | Zielony

3 | Niebieski 4 | Zielony + niebieski

5| Czerwony + zielony 6 | Czerwony + niebieski

7 | Tryb A: Niebieski + stopniowo czerwony 8 | Tryb B: Zielony + stopniowo czerwony
9 | Tryb C: Niebieski + stopniowo zielony 10| Tryb D: Niebieski + stopniowo czerwony
11| Tryb E: Sekwencja koloréw RGB: czerwony>zielony>niebieski | 12| Automatyczna zmiana koloru
13| Tryb F:Sekwencja czterech kolorow: czerwony>zielony>niebieski>fioletowy | 14 | Szybka automatyczna zmiana koloru

4-1

EMLI16070110



C) Sterowanie Rysunek 1

1) Kiedy $wiatto jest podtqgczone bezposrednio do frans-
formatora, przetgcznik on/ off [wtqcz/wytqcz] steruje
zmiang koloréw (zalecane jest skojarzenie danego i ” |
Swiatta z danym transformatorem i przetgcznikiem on/ |Prze|.0N/0FF | |Przel.0N/0FF | |Prze|.0N/0FF |
off; jesli wszystkie Swiatta majg zmieniac kolor w tym

samym czasie, nalezy zainstalowac przetgcznik gtéwny,
Rysunek 1).

2) W stosownych przypadkach, gdy Swiatto jest
podtgczone do fransformatora, a transformator do
opcjonalnego modutu sterujgcego, wdwczas kolory sg
zmieniane przez panel sterowania na module
sterujgcym i jego pilot do zdalnego sterowania
(szczegdty mozna znalezé w  Instrukcji Modutu
Sterujgcego).

UWAGI DOTYCZACE INSTALACII
1) Przy instalowaniu Swiatta nalezy $cisle przestrzegac procedur.

2) Zaleca sie zainstalowanie jednej lampy na kazde 20 m?, co stanowi Rysunek 2
przyblizong powierzchnie o$wietlang przez pojedynczqg jednostke.
3) Swiatta powinny by¢ instalowane w takim kierunku, zeby nie
Swiecic¢ bezposrednio na dom. ransformator
4) W basenach treningowych lub stuzgcych do organizowania

zawodow, Swiatta muszg by¢ zamontowane po bokach, aby
nie oslepiaty ptywakow.

5) Na basenie, bezposrednio nad swiattami, nie nalezy umieszczac
niczego, aby utatwic przysztg konserwacje.

6) Jesli przewody sq podtgczone wewnatrz lampy, nalezy uszczelni¢
potgczenia za pomocg wodoszczelnych tasm lub produktow
spetniajgcych te samq funkcije.

7) Kable tgczqgce Swiatta i transformatory muszg miec przekrdj o
powierzchni co najmniej 6 mm?, a odlegtos¢ miedzy nimi nie Zacisk srubowy
moze przekraczac 30 m (Rysunek 2); w przeciwnym razie Swiatta AC 12v ele
nie bedqg dziatac¢ prawidtowo. Yo

8) Zaciski muszg spetnia¢ wymagania normy [EC60988-2-1,
posiadac¢ znamionowq zdolno$¢ potgczenia rzedu 4,0 mm?, z
wykorzystaniem zacisku Srubowego na prgd znamionowy co
najmniej 25 A i powinny by¢ zamontowane wewngtrz skrzynek
przytgczeniowych. Zobacz Rysunek 2-1.

=30m

Rysunek 2-1

(X) Lampa

INSTALACJA OSWIETLENIA PODWODNEGO

A) Montaz oswietlenia

1. Przetozy¢ kabel lampy przez pierscien silikonowy, podtgczy¢ przewody i dokrecic sruby. (Rysunek 3)

2. Umiescic¢ pierscien silikonowy na lampie, zatozy¢ dolng pokrywe i dokreci¢ 5 §rub. (Rysunek 4)

3. Wiozy¢ buteleczke z lanoling do wrzgtku, aby jg rozpusci¢ do postaci ciektej i wiac przez 2 otwory w pokrywie. (Rysunek 5)

4. Po wypetnieniu lanoling, dokreci¢ pozostate 2 $ruby i pozostawi¢ do zastygniecia, ktdére nastgpi podczas

instalacji wspornika retro do $ciany basenu. Po zainstalowaniu wspornika umocowac $wiatto basenowe
we wsporniku. (Rysunek 6)

Rysunek 4

Rysunek 5

Rysunek 6

Rysunek 3 Bolec miedziany

A Przytqcze
zasilania

4-2

Skrzynka przytgczeniowa

’47 min. 120 cm —P‘

B) Przygotowanie do instalaciji

1) Uktad obwodu musi byc
zgodny z lokalnymi ustawami i
przepisami  oraz musi  byc
wykonany przez odpowiednio
wykwalifikowanych instalatoréw.

2) Upewnic sie, ze napiecie wynosi
12V, a skrzynka przytqgczeniowa
znajduje sie w odleglosci co
najmniej 120 cm od basenu
(Rysunek 7).

3) Po instalacji, goérna czesc
lampy musi znajdowac sie w
odlegtosci co najmniej 45 cm od
powierzchni wody (rysunek 7).

Poziom wody

Min. 45 cm od linii wody
do gérnej czesci soczewki
Sztywny przewdd

29,6 cm

‘&6,6 cm

W betonie nalezy
wycigé nisze, aby
mozliwi¢ zwarte
uszczelnienie gipsem

Rysunek 7

C) Instalacja basenowa

1) Osadzi¢ mocowanie cienne w betonowej Scianie, upewniajgc sie, ze jest ono réwnolegte wzgledem
brzegu basenu (Rysunek 8).

2) Umiesc ptytke montazowq na betonowej cianie i przykreci¢ za pomocgq 4 srub. Przewdd musi znajdowad
sie obok ptytki montazowej (Rysunek 9).

3) Nalezy pamietac, ze $wiatto moze byc¢ zainstalowane tylko na ptaskiej lub wklestej powierzchni.

4) Zwing¢ nadmierny odcinek kabla za lampq, aby umozliwi¢ wyjecie lampy na powierzchnie basenu
podczas przysztej konserwacii (Rysunek 10).

5) Powiesi¢ lampe na ptytce montazoweji dokrecic sruby (Rysunek 11).

6) Instalacje elektryczng wewnatrz skrzynki przytgczeniowej nalezy uszczelni¢ tasmami wodoszczelnymi, aby
zapobiec przeciekaniu wody do skrzynki przez kable.

Rysunek 8

Rysunek

———

Rysunek 9

Rysunek 11

D) Instalacja w basenach z widkna szklanego / winylu

1) Zapoznac sie z sekcjq ,,Przygotowanie do instalacii”.

2) Wykonac¢ 2 otwory w $cianie basenu (Rysunek 12).

3) Umiesci¢ pierscienie uszczelniajgce (o-ring) pomiedzy ptytkg montazowq a $ciang basenu i dokrecic
nakretke po drugiej stronie sciany basenu (Rysunek 13).

4) Przetozy¢ kabel kolejno przez nakretke uszczelniajgcg, pierscien uszczelniajgey (O-ring) i otwdr do kabla
na ptytce montazowej, a nastepnie dokreci¢ nakretke (Rysunek 14).

5) Zwing¢ nadmierny odcinek kabla za lampg, aby umozliwi¢ wyjecie lampy na powierzchnie basenu podczas
przysztej konserwacji. Nastepnie powiesi¢ lampe na ptytce montazowej i dokrecic sruby (Rysunek 15).

Rysunek 13
O-ring Nakretka

/

Rysunek 14 Rysunek 15

Rysunek 12

Ptytka
montazowa

Prus T

4-3




	页 1
	页 2

